

## 体育



## 最强阵容赴考,却交了张白卷 卡纳瓦罗:比赛节奏太慢

4外援同时首发,派出最强阵容,但收获的却是一场沉闷的0:0,昨晚的广州恒大显得有些郁闷。要想获得出线,球队在第二回合还要再加把劲才行。

■新快报记者 高京

### 闷热天气影响发挥

近日广州的天气极为闷热,昨晚的球场仿佛一个巨大的桑拿房,球迷们爬上看台并找到自己的座位就是汗流浃背,可以想象在场内踢球是一种怎样的感觉。可以说,闷热的天气也影响了两队的发挥。

此役,恒大球员穿上了印有“恒驰”二字的新球衣出场,塔利斯卡、保利尼奥、艾克森和朴志洙4名外援全部首发登场,但整场比赛,恒大全队都没有找到节奏,其中门将曾诚甚至出现了发球门球的失误,这在以往极为罕见。

可以说,鹿岛鹿角全队为本场比赛做了极为充分的准备,该队处于守势时,三条线站得颇为紧密。对于保利尼奥、艾克森这种重点球员,该队也是设置了专门的盯防策略。在这样的限制下,恒大球员显得非常不适应,艾克森上半场就连续出现停球失误。

“我们这一场的防守都是专注于恒大的外援,特别是保利尼奥,90分钟内我们制订了详细的防守计划,但好像执行得不是那么顺利,回到主场我希望继续加强防守,不要丢球。本场结果对我们来说不是很好,但回到主场我们要利用优势赢得比赛。”虽然没有让恒大进球,但鹿岛鹿角主帅大岩刚显得不太满意。

同时大岩刚也表示,回到日本球队会改变自己的思路,集中精力争取晋级。

### 复出后首次打满全场

## 塔利斯卡:我还有提高的空间

此役,恒大阵中的巴西外援塔利斯卡(右图)打满全场,这也是他复出后的第一次,不过从比赛中来看,他与艾克森、保利尼奥之间并没有形成很好的连线,三人也未形成太多精彩的配合。

“在经历了近4个月的伤缺之后,我个人的状态肯定会有点影响,上一场我才重新首发,今天首次打满90分钟,我个人

对自己的表现还是满意的,比赛中我全力帮助球队。当然我还有很多提高的空间,希望会找到更好的状态。”塔利斯卡说。

可以说,无论在中超还是亚冠,塔利斯卡左脚的任意球和远射都是恒大得分的利器,在次回合的比赛中,恒大也将继续倚仗这名巴西外援,希望在20天之后,卡纳瓦罗可以更好地激活这名球员。



### 周鹏因伤告别世界杯

#### 中国男篮锋线告急

12人大名单今日晚8时将揭晓

**新快报讯 记者高京报道** 正处于冲刺阶段的中国男篮昨日遭遇重大打击,锋线大将周鹏在训练中出现伤病,经诊断为左脚第五跖骨骨裂,他也将无缘即将开战的男篮世界杯。这名防守“专家”的缺席,令中国队蒙受了巨大损失。

从今年夏天开始,周鹏一直跟随中国男篮进行备战,此前他还因脚踝伤病,缺席了与巴西队的两场热身赛,没想到这次重伤,让他彻底与世界杯告别。

“2019年世界杯我即将30岁,这是我离踏入梦想赛场最近的一次,只有4天,而现在我只能用另一种方式为中国男篮加油。”周鹏在社交媒体上表示。

在锋线位置上,中国队原本有丁彦雨航、翟晓川、周鹏、可兰白克和阿不都沙拉木这5名球员。但丁彦雨航刚刚在美国接受了手术,需要11月才能重返赛场,随着周鹏的退出,中国队的锋线人员更加捉襟见肘。

在周鹏离队后,中国队男篮还剩下12名球员,这也刚好符合世界杯队伍的参赛人数,不过这12人不一定都将前往世界杯。有消息显示,刚离开中国男篮不久的沈梓捷被紧急召回,他有可能作为超级替补,重新在12人名单中找到一席之地。

按照规定,8月29日晚8时是各队提交12人大名单的最后时间,中国队教练组也在进行最后的权衡,究竟谁能够搭上世界杯的末班车?答案即将揭晓。

按照赛程,中国队世界杯小组赛的第一场将于8月31日晚在北京打响,对手为科特迪瓦队。



### 阿根廷男篮结束热身赛

主帅称考虑与中国队比赛还太早

**据新华社电** 国际篮坛劲旅阿根廷队在2019篮球世界杯前的热身赛已全部结束,在宁波进行的热身赛中1胜1负,先是85:64击败了世界杯上的同组对手俄罗斯队,后以76:84不敌西班牙队。

在即将于本月31日拉开战幕的世界杯比赛中,阿根廷与俄罗斯、韩国以及尼日利亚队同分在B组,一旦取得小组前两名,那么球队极有可能在第二阶段小组赛中与东道主中国队进入同一个小组,晋级八强展开厮杀。对此主帅埃尔南德斯说:“目前我们还没有考虑与中国队的比赛,因为没进入第二阶段之前我们首先还得考虑应付第一阶段的比赛。”

“不过斯科拉倒是经常给我们介绍中国的CBA联赛以及联赛里那些优秀的球员,如果真的能对中国队的话,那么他应该能给我们提供很多情报。”埃尔南德斯说,“我们尊重每一支球队,尊重每一名球员,不论对手队中有多少名球员在NBA打球,或者是在其他联赛中打球,我们都一视同仁。”

阿根廷男篮曾在2004年雅典奥运会上夺得金牌。谈及如今这支阿根廷队与“黄金一代”的不同,埃尔南德斯称,并不希望年轻球员打得像他们的前辈一样,因为当时的打法已经不太适合如今的比赛。“我们不能永远都在想念吉诺比利,就像你们中国人不能永远想着姚明一样。现在是篮球历史上新的一页,过去的都过去了,我希望队中的年轻球员书写属于自己新的辉煌。不过,我们当然都爱吉诺比利!”埃尔南德斯说。